



掌上千岛湖

县委常委会传达学习省委车俊书记蹲点调研指示精神

黄海峰主持 董毓民余永青刘小松董文吉等参加

记者 杨奇

诚、郑志光、刘秀丽、吴东明、徐恒辉、宋立新、许海波参加会议。

会议指出，此次省委车俊书记来淳蹲点调研、指导工作，对淳安既是莫大的鼓舞，也是极大的鞭策。要按照省委大学习、大调研、大抓落实的要求和“八八战略”再深化、改革开放再出发的部署，重点在五个方面乘势而上、大抓落实。

会议要求，要在生态保护上乘势而上、大抓落实，持续强化生态第一、保护优先的政治自觉，不断完善科学保护与发展的制度设

计，全力推进生态环境风险防范和治理各项工作；要在“两高”发展上乘势而上、大抓落实，深入推进行“六大攻坚战”，加强统筹、加快步伐，组织筹备大比武活动，加快形成你追我赶、创先争优的浓厚氛围；要在乡村振兴上乘势而上、大抓落实，加快下姜及周边地区振兴发展、率先发展，抓好规划宣传、项目建设和工作任务落实，在保证质量前提下，尽快出新形象、新成果、新经验，同时要全力推进“消薄增收”，聚焦聚力产业振兴；要在践行“以人民为中心”思想上

乘势而上、大抓落实，高质量办好今年的“十件民生实事”，进一步发挥好省市县人大代表联系、服务群众作用，加快惠民基础设施建设，不断提升惠民能力水平；要在作风建设上乘势而上、大抓落实，以车俊书记在淳安走访时的亲民、务实、高效作风为榜样，继续深入开展“感恩总书记、奋进新时代”主题教育实践活动，进基层、访民意、解民难，带头执行中央八项规定实施细则相关精神，继续强化“三不”问题整治，以良好作风推动淳安又好又快发展。

5月17日，县委常委会(第44次)会议召开。县委书记黄海峰主持会议并传达省委书记车俊在下姜村及周边地区蹲点调研指示精神，县委副书记、县长董毓民传达全省“四好农村路”会议精神，县人大常委会主任余永青传达车俊在淳接待人大代表讲话精神。黄海峰强调，要深入学习贯彻省委车俊书记指示精神，乘势而上、大抓落实，加快推动淳安又好又快发展。

县领导刘小松、董文吉、赖明



预备役高炮团卫生队 爱心助残二十年

5月17日，在第28个法定“全国助残日”即将到来之际，杭州预备役高炮团卫生队专程前往浙江康盛管业(集团)有限公司，为该公司113名残疾职工进行免费健康体检。据悉，预备役高炮团卫生队自组建以来，已连续开展爱心助残20年。

通讯员 汪建林 记者 江晓帆/摄

政要要览

5月17日，淳安县、歙县渔政开展2018年新安江“中国渔政亮剑行动”联合执法行动，副县长商松懋参加行动并作动员讲话。

(记者 汪琛)

5月16日，我县女企业家首期书法培训班开班仪式在淳安政协书画院举行，县政协副主席何建法参加并致辞。(见习记者 郭佳)

感恩总书记 奋进新时代 联百乡结千村访万户

记者 义永华 通讯员 范小青 鲁谊

自“百千万”活动开展以来，我县各部门党员干部纷纷走进农家，与老百姓拉家常、讲政策、话发展，在乡村大地留下了深深的足迹。

县委统战部编辑了“百千万”工作“七字口诀”，对照“两个100%”要求分4个蹲点调研小组，深入里商乡架子岭村开展“百千万”蹲点调研活动。在走访中，大家避开农忙时段，利用中午和晚上时间开展走访。尤其是注重对低收入农户、困难群众的访问，并登记留痕，深度掌握村里“消薄

破难题求实效 助力乡村振兴

增收”的路径。“在与农户交流的过程中，了解到很多农民群众对党的工作、村庄发展、乡村环境和幸福生活都充满期待。”在蹲点调研中，大家纷纷表示，通过多天的走访，不仅加深了对“三农”工作的认识，也更坚定了为民服务的信念。截至目前，除现场解答外，县委统战部共收集到群众意见建议23条，完成思想体会、调研手记、“三新”随想共15篇，走访农户300余户。

县农办结合工作职责提出走访调研“三必问”。问发展。帮助梳理思路，努力破解产业信息不对称问题，结合市场需求，找准

农业与农产品加工业的契合点；与基层交流关于消薄增收的好点子，帮助破解村集体经济薄弱和低收入农户增收难题。问环境。进一步宣传原生态、乡土化理念，引导农村加快环境整治，让农村更整洁美丽。问服务。充分了解基层对于惠农政策、人才培育、基础设施建设、金融服务等农业农村发展方面的需求，查找农办在服务基层中的不足之处。截至目前，共计走访农户470余户，除现场解答外，收集意见建议38条。

县发改局5支小分队以分片包干的形式，多次深入威坪镇实

地走访，在村庄的田间地头、百姓家里，了解掌握村务村情，帮思想思路、帮致富项目、帮人才技术，助力村庄调整产业结构，发展特色产业；通过与村民面对面交流，保证一手资料的完整和真实，了解民情民意，摸清群众所期所盼，助力解决涉及村民根本利益的问题。目前，实际征求到基层群众意见建议20余条，完成思想体会或调研手记10余篇，集中组织开展了价格投诉举报、金融风险防范、粮油安全及安全生产等相关主题宣讲4场，切实帮助解决一批民生问题，提升基层百姓的维权意识和安全意识。

淳歙渔政联合执法 剑指新安江流域

推进美丽河湖建设 创建污水零直排区

记者 汪琛

5月16日，一艘艘渔政执法船、快艇行驶在新安江江面上，船上执法人员冒着烈阳，注视着江面上的渔船，这是2018年新安江“中国渔政亮剑行动”淳安县、歙县渔政联合执法行动的一幕。

为加强新安江流域渔政执法工作，打击各类渔业违法行为，保护新安江水生物种，改善水域环境，维护新安江流域正常的渔业生产秩序，淳安县、歙县专门成立了新安江跨域渔政联合执法行动小组，具体开展跨域联合执法，落实管理措施，查处非法捕捞和非法养殖设施，旨在进一步打击各类非法捕捞和非法养殖行为，并依法处理渔业犯罪行为。

淳安、歙县地域一体，水域互联互通，生态环境也是唇齿相依，共同承担着千岛湖渔业资源管理的职责和任务。此次行动中的江段以新安江安徽省与浙江省交界处各5公里范围延伸，重点是新安江安徽省歙县街口镇街口村主

河道和淳安县威坪镇、鸠坑乡主河道。

“联合执法期间，对违反禁渔期制度和非法养殖等行为，将按照属地管理和‘谁查获、谁处理’的原则处理。”执法行动负责人表示。

为了保障我县渔业资源的生态环境，5月1日起我县在全流域实施季节性休渔。县渔政局扎实开展禁渔工作，严格实施新渔业管理办法，坚决查处违禁捕捞行为，严禁任何形式的破坏渔业资源和渔业生态环境的非法捕捞行为。

县渔政局相关负责人说：“县渔政局针对禁渔区的违法和无证捕捞，进行了集中检查，共查获渔业违法案件101起，移交司法机关非法捕捞水产品案件6起，盗窃链锯鱼案件1起，涉刑人员共11人。”

下一步，县渔政局将持续加大执法力度，扎实有效组织开展禁渔期执法工作，对禁渔期内的重点水域、交界水域和非法捕捞高发水域开展巡查，严厉打击非法捕捞等涉渔违法违规行为。

建设集团“牵手”王家源村 奏响“百源经济”发展强音

记者 方俊勇 通讯员 谢灶彬

里的村庄，渐渐吸引众多投资者目光。

根据规划，王家源田园观光旅游综合体总面积200余亩，建设期限为3年，将建成为一个以生态种植、乡村度假、旅游休闲、生态采摘、农事体验等为一体的绿色生态农业观光园，包含了5幢精品民宿，50亩覆盖盆子采摘区、94亩七彩稻谷观赏区和油菜花海游览区、1个农事体验区(共享农场)、28亩果蔬采摘区，以及美食自助区和接待区。

文昌镇王家源村，位于文昌镇的东北部，村域面积15.88平方公里，由王家、丰源、塔心三个自然村组成，主导产业为毛竹、高山有机蔬菜、茶叶、树苗等种植业，目前特色养殖业为淳安花猪养殖。随着“高铁时代”临近，这个距离杭黄铁路千岛湖站约6公

里，根据规划，王家源田园观光旅游综合体总面积200余亩，建设期限为3年，将建成为一个以生态种植、乡村度假、旅游休闲、生态采摘、农事体验等为一体的绿色生态农业观光园，包含了5幢精品民宿，50亩覆盖盆子采摘区、94亩七彩稻谷观赏区和油菜花海游览区、1个农事体验区(共享农场)、28亩果蔬采摘区，以及美食自助区和接待区。

据了解，该项目今年将实施一期工程，主要开发200余亩精品农产品种植、基础设施配套及景观提升改造。

淳安县县管领导干部 任前公示通告

经县委研究，决定将拟提拔任用或拟转新的重要岗位的3名同志予以公示，征求广大干部群众的意见。现就有关事项通告如下：

1.反映问题的方式 在公示期内，任何单位和个人均可通过来信、来电、来访的形式，向县委组织部反映公示对象存在的问题，包括在民主推荐、民主测评和组织考察中存在的拉票行为。以单位名义反映问题的应加盖公章，以个人名义反映问题的提倡署报本人真实姓名。

(附：县管领导干部任前公示名单) 详见第3版

中共淳安县组织部
2018年5月17日



咸春堂中医馆开设夜门诊啦！2018年4月20日起，本馆服务时间从7:30至21:00。服务项目：手法整脊、针灸、小针刀、拔罐、刮痧、中药熏蒸、推拿、埋线减肥、小儿推拿等传统治疗方法及中医诊断、中药配方等中医中药健康服务。
地址：千岛湖镇健民药店二楼(鱼味馆对面) 咨询热线：65017763

淳安县民间融资服务中心

国有企业 安全可靠

十万起步 保本保收益

咨询热线：64810288

理财收益表

广发银行ICGB

国寿控股 国有股份

薪加薪 4.65%-4.7%

薪满盈 5.4%-5.45%

富利 5.6%-5.7%

91、181天 5万 保本

183、363天 5万 非保本

188、362天 100万 非保本